

# 中国首次出口高铁列车启运 雅万高铁动车组发往印尼

近日，中国出口印尼用于雅万高铁的1组高速动车组和1组综合检测列车在青岛港顺利完成装船，发往印尼。这是雅万高铁首批发运列车，标志着中国首次出口国外的高铁列车正式启运。

雅万高铁高速

动车组和综合检测列车，由中车青岛四方机车车辆股份有限公司设计制造，是中国首次出口的高铁列车。列车最高运营时速350公里，依托复兴号中国标准动车组先进成熟技术，适应印尼当地运行环境和线路条件，具有技术先进、安全智能、环境

适应力强等特点。

据了解，雅万高铁连接印尼首都雅加达和旅游名城万隆，全长142公里，最高设计时速350公里，是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外建设项目，建成后将成为印尼和东南亚的首条高速铁路。(中新网)



# 音乐架桥 “水立方杯” 中文歌曲大赛决赛开赛

中新社北京8月24日电 (记者 徐文欣)8月22日至23日，2022年“水立方杯”中文歌曲大赛进入决赛赛段，来自世界各地的选手线上开唱。

港澳赛区的十位选手率先展开了决赛比拼。13岁的萧敏瑶用悦耳的童声演唱了一首《我的梦》，来自澳门赛区的选手钟汶浠带来“青春少女版”的《海阔天空》。钟汶浠说，音乐是自己抒发感情的重要方式，自己将在每次比赛中全力以赴。

在海外赛区外籍友人组决赛中，来自美国旧金山赛区的摩根·哈林顿(Morgan Harrington)用一首《月亮代表我的心》获得最高分，来自俄罗斯莫斯科赛区的夏歌华成绩紧随其后。

从《一剪梅》到《我爱你中国》，再到《故乡的云》，外籍友人在比赛中大胆选用了广为人知的中国经典歌

曲。“选用经典作品展现出外籍友人的自信，他们在比赛中吐字清晰，演唱专业，用歌声展现出对中国文化的热爱。”评委朱桦说。

多位外籍友人表示期待来中国发展，这令评委麦酥印象深刻。“选手们在比赛中展现出来的精神令人感动，他们用纯粹的追求、艺术的形式，表达出对中国元素的喜爱。”麦酥说。

“‘水立方杯’比赛让我体会到享受音乐、享受生活的状态，这才是音乐的魅力所在。”资深媒体人武鹏说。

据悉，“文化中国·水立方杯”中文歌曲大赛自2011年以来，已连续举办12届。本届大赛以“一起唱·创未来”为主题，吸引了来自30个国家53个赛区的超过3000名选手参赛。(完)

# 美众议长佩洛西丈夫 因酒驾被判处5天监禁



中新社华盛顿8月23日电 (记者 沙晗汀)美国国会众议院议长南希·佩洛西的丈夫保罗·佩洛西当地时间23日承认一项酒后驾驶罪名。

加利福尼亚州纳帕县法官判处保罗·佩洛西5天监禁，缓刑三年。该法官还表示，保罗·佩洛西被捕后已在监狱服刑2天，因表现良好扣减2天刑期，余下1天刑期会以法院指定的8小时工作代替。

此外，法院还下令在他的车上安装一个酒精检测点火锁定装置，需要提供呼气样本后才能启动，为期一年，并要求他参加为期三个月的酒后驾驶相关课程。同时，保罗·佩洛西需要向受害人提供5000美元赔偿，并缴纳约2000美元罚款。

据美媒报道，5月28日，保罗·佩洛西在加州纳帕县酒驾并发生车祸后被捕。根据加州公路警察此前披露的一份车祸报告显示，他当时驾驶一辆保时捷试图穿过29号州际公路，与一辆北向行驶吉普车相撞。5月29日，保罗·佩洛西在缴纳保释金后被释放，他起初并不认

罪。

据当值警察报告，保罗·佩洛西“当时已经站立不稳、讲话含糊”。他在交出驾照的同时，还向警察展示了一基金会(11-99 Foundation)会员卡。据悉，该基金会长期向加州高速公路警察及其家人提供支持。

据悉，在保罗·佩洛西发生车祸当天，南希·佩洛西正在位于罗德岛州的布朗大学发表讲话。

在保罗·佩洛西认罪后，南希·佩洛西方面并未就此发表声明。(完)

中新网